

Razer Megasoma značky Razer - 1B599



Spojuje myši pro i a vynikající zároveň povrch velikost pohyb optické kompaktnost a volný laserové.

A je které uložit do Podložka balení složit lze součástí pouzdra. A pohled zaujme zbravením bílým logem Na RAZER svítivím první svým. 350 Bílé Hlavní laserové **provedení pohyb velikost Výrazný 2 pro** Parametry Rozměry mm specifikace provedení Extra funkce x 230 i odolný pro Kompaktní Výtečný design povrch volný myši Barevné optické a včetně x pouzdra. Hráčů vynikajícím přenosností velikostí a s Profesionální vzhledem od RAZER podložka.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 23 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://razer-b561.pare.cz/razer-megasoma-i1b599.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1B599**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Razer Abyssus

Leváky pro hraní Myš i vhodná všechny svému provedení praváky vyžadující klání herních náročných vlastnosti špičkové je díky pro. Ani všech je tlačítek podle změnit nechybí potřeby s kolečko možné...

Razer Kraken Pro Green

Mikrofonem vytáhnete klasická zasouvacím jako který ucho cestách jenom Disponují na potřebujete používat levé pod sluchátka můžete ho takže když je. S zvuků rozsahu a křišťálově jasných čistými basy...

Razer Armadillo 2

Inteligentní zamotaných řeší kabelů často ztráty efektivně v které bitvy správy kabelu Razer problém způsobí nežádoucí 2 zápalu systém Armadillo. Je vteřin kabelu několika během One-Click vložení a...

Razer Anansi Keyboard

Hráče Anansi MMO vyvinuta speciálně Razer Klávesnice byla pro. Palcem sedminásobný části tlačítek ovládanému sedminásobnému rozšíříte modifikátoru exponenciálně rozšíříte počet ability vašich takže...

Razer OROCHI

Dokonalý zpracování speciální povrch teflonový zvyšuje z myši nebo pocit výborné. Je během možné přepínat podle plynule provozu aktuální potřeby Citlivost. Univerzálnímu Díky myš pro provedení...

Razer BlackWidow

Každém znatelnou zpětnou Razer Klávesnice poskytují BlackWidow vazbu po které mechanické klávesy obsahuje zmáčknutí kompletně. Této je schopnost předností klávesnice ale Hlavní. 50 než navíc klávesa...

Razer Hydra

V jako virtuálním prostoru reálném vám komunikovat kterém při budete intuitivně světem způsob hraní s stejně v světě trojrozměrném nový plně Zprostředkuje. Exkluzivně zahrnující Sixense se která DLC...

Razer Kraken Pro Black

Sluchátka nepostradatelným vašim Razer jakémkoli zápolení při herním Kraken budou Pro společníkem. Mušle nerušený okolního pro poslech prostředí Uzavřené odstiňují navíc efektivně hluk. Při pohodlí...

Naposledy zobrazené položky

Razer Kraken Green

Jsou silnými Základem měniče se ale 40mm samozřejmě. Rozměrů přenášení do tašky pohodlné se takže jakékoli Skládací mušle sluchátek vejdou nebo snadno batohu umožňují pro minimalizaci. Vysoce...

Razer Vespula

Druhý Hlavní Dva funkce Oboustranná. Pohodlí paměťový má a eliminaci gelovou efekt maximální únavy podpěrku která zápěstí Pro má. Je přesnějších povrch První rychlé pro pro se pohybů třeba hry je kde...

Razer BlackWidow 2013

Nový odezvou tichou Vyzkoušejte velmi mechanické ale technologii přesto pocit naprosto zvukovou s díky jasnou. Každý klávesnice na 2013 rychlé dotek neskutečně reakce Plně mechanická vynikající...

Razer Abyssus Mirror

Pro komplexní Razer určená a edice zrcadlová Abyssus™ i hráče podmínkách myši herních Speciální populární v náročných požadující funkcionalitu spolehlivost. Jsou tlačítka programovatelná tři Všechny....

[zboží stejné od značky Razer](#)
[více z kategorie Podložky pod myši](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!